
76 112 7

82 114 4

３．その他の意見

　・選べるようにしてほしい。・日によって変えたい。（両方購入）・汗しみないようにしてほしい。

　・シャツの色を変えてほしい。・ベストがほしい。・値段を下げてほしい。

　・夏服長袖にしてほしい。・シャツの色を変えてほしい。（白）

404 24 4

２．あなたは授業中スマートフォンを使用したことがありますか？（先生に指示されて使用した場合を除く）

75 341 0

111 298 0

　先生がいない選択授業の時（自習）「４３」、時間を確認したいとき「６」、計算（漢字検索）「５」

　通知があったとき（気になって）「４」、暇なとき「１２」、

　寝たふりや本を読んでるふりをして使用した（授業中）「５８」

　LHRの時（文化祭などの企画を決定するとき）※調べ物「１５」

５．改善点や意見があれば記入してください。

　・これからの未来は授業でIphone・Androidを使う授業が増えると思う。・我慢する。

　・マナーを強制させる。（鞄にしまう等）・積極的に活用していく。

４．２か３で「はい」と答えた方のみ質問します。スマートフォンを使用したのはどんなときですか？

※２・３使用したor使用しているのを見た回答総数「１８６」

①はい ②いいえ ③未回答

３．あなたは授業中スマートフォンを使用しているのを見たことがありますか？

①はい ②いいえ ③未回答

１．クラスに掲示してあるスマートフォンのマナーを守れていますか？

スマートフォンについて

集計[全学年]

①はい ②いいえ ③未回答

１．女子の制服の首周りは、どちらがいいか

②ネクタイ ③どちらでもない

①賛成 ②反対 ③どちらでもない

①リボン

２．女子用のスラックス（ズボン）を選択肢として入れてよいか

制服・スマートフォンに関する調査（結果）
宮城県迫桜高等学校

　標記の調査の結果は、以下のとおりでした。ご協力ありがとうございました。

集計[全学年・女子のみ回答]

制服について


